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Tipicamente las mujeres se levantan y se ponen la ropa. Después ellas se miran y se maquilla. Después ellas van a colegio. En la esquela ellas siempre habla. Por fin van a la cama y hacen que haceres, mucha hablan, usan la computadora y se acuestan.
Tipicamente los hombres no hacen mucho. Primero se levantan y se bañan. Después ellos van a colegio. Por fin van a la coma y se acuestan.
Ellas se preparan usualmente se levantan, se bañan, se maquillan, se ponen la ropa. Los hombres se preparan usualmente se levantan y se ponen la ropa.
Los quehaceres que los hombres tienen que hacer tipicamente sacan la basura y lavan la cama. Los hombres tambien fijan cosas y trabajan en la mechanica. Los quehaceres que las mureres tienen que hacer tipicamente cocinan, limpian, y ordenan. Las mureres tambien limpian la cocina y sacuden el polvo.
La vida de una chica no es justa. Las mureres hacen mas cosas. Chicas hacen mas quehaceres y hacen mas a preperan para el dia. La vida de una chica es horrible.
